

新华社乌鲁木齐10月7日电 庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大会7日上午在新疆国际会展中心隆重举行。中共中央、国务院、中央军委发来贺信。中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团团长何立峰出席大会并讲话。

1954年10月,党中央决定中国人民解放军驻疆部队大部就地集体转业,

在新疆组建生产建设兵团,履行特殊使命。70年来,兵团充分发扬“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神,为推动新疆发展、增进民族团结、维护社会稳定、巩固国家边防作出了不可磨灭的历史贡献。

11时,大会开始。全场起立,高唱中华人民共和国国歌。中央军委委员、中央军委政治工作部主任、中央代表团

副团长苗华宣读中共中央、国务院、中央军委致新疆生产建设兵团成立70周年的贺信。

受习近平总书记委托,何立峰代表党中央、国务院、中央军委,向新疆生产建设兵团成立70周年表示热烈祝贺,向兵团各族干部职工群众致以亲切慰问,向长期以来关心和支持兵团发展的各界人士表示衷心感谢。(下转第四版)

# 为强国建设、民族复兴注入强大精神力量 ——以习近平文化思想引领宣传思想文化事业发展一年间

>>04版

## 我市举行庆祝中华人民共和国成立75周年升旗仪式

本报讯(YMG全媒体记者)10月1日上午,我市在市民休闲公园隆重举行升旗仪式,热烈庆祝中华人民共和国成立75周年。省委常委、市委书记江成出席,党政机关干部、驻军官兵和消防战士、公安民

警、医护人员、中小学师生、社会各界群众代表等约600人参加。

金秋的市民休闲公园,处处洋溢着喜庆祥和的节日气氛。9时30分,市委副书记、市长郑德雁主持,升旗仪式正式开始。伴

随着嘹亮的乐曲,武警仪仗队员迈着铿锵有力的步伐,护卫着五星红旗正步走向升旗台。在雄壮激昂的国歌声中,旗手奋力挥臂,鲜艳的五星红旗冉冉升起、迎风飘扬。全体人员整齐列队、满怀崇敬,齐声高唱中

华人民共和国国歌,向国旗行注目礼,共同表达对伟大祖国的无比热爱和美好祝福。

市人大常委会主任朱秀香,市委副书记、政法委书记牟树青,市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长等出席。

本报讯(YMG全媒体记者)10月3日下午,省委常委、市委书记江成到蓬莱区、龙口市调研项目建设和假期安全工作,看望慰问节日期间坚守岗位的干部职工。他强调,要抢抓黄金施工季,快马加鞭推进重点项目建设;抢抓黄金消费季,着力打造安全优质旅游环境。市委副书记、政法委书记牟树青,市委常委、秘书长于锋参加。

位于蓬莱区的万华新材料低碳产业园项目正在繁忙施工,江成来到项目建设现场,察看园区质检中心、中控室,详细了解重点装置试生产准备、开车时序、产品布局以及项目二期规划等情况。他说,万华新材料低碳产业园自开工建设以来全力全速推进,充分展现了万华精神、蓬莱速度。要提振精神打好攻坚战,严格规范做好开车准备,力促项目一期快投产、二期快推进。随后,江成来到龙口市,走进裕龙岛炼化一体化项目中心控制室,察看产品展示,认真听取已投产板块生产运营及项目整体进展、投运准备等,叮嘱企业扎实推进相关装置安全稳定运行,严把产品质量,拓宽销售渠道,稳步提高盈利能力。他强调,当前全市一批重点骨干项目密集进入投产运营关键期,各级各有关部门要切实增强抓项目促发展的责任感、紧迫感,进一步强化服务保障,深入落实服务企业专员制度,靠上帮助企业解决困难问题,齐心协力推动项目早日投产达效。要严格落实安全生产责任制,压紧压实企业主体责任,加强全过程安全监管,守住守牢安全底线。

江成十分关心国庆假期旅游市场,来到龙口南山旅游景区实地察看旅游安全秩序,在监控指挥中心详细了解景区游客流量、消费场景、应急措施等。他强调,国庆假期旅游市场火热,安全责任重于泰山。要周密细致做好景区景点、旅游交通、餐饮住宿、消防救援等各环节安全防范,密切关注、及时回应游客诉求,以强有力措施维护好旅游秩序和公共安全。要千方百计激活假日消费市场,强化旅游资源统筹联动,推动产品、业态、服务全面升级,最大程度地释放消费潜能。要加强值班值守,严格执行领导带班、应急处置等制度,确保人民群众度过一个欢乐祥和的国庆假期。

全省唯一!

## 国家级非遗海阳大秧歌出征中国民间文艺最高奖

03版

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

一号呼叫 一线连通  
12345政务服务热线为您提供优质服务

森林护我家 防火靠大家

烟台市森林防火灭火指挥部

### 一场活动迎人流量150万人次! 仙境海岸,微醺出圈

YMG全媒体记者 张洁

刚刚过去的国庆长假,即便你不在烟台,也能通过朋友圈和各个社交平台感受这片仙境海岸的热闹。

王力宏、潘玮柏、杨丞琳、苏见信开演唱会,刘谦变魔术,任鲁豫、朱迅、马凡舒忙着和大家偶遇,滨海广场每天人山人海,时光塔一次次登上热搜……

令人振奋的不只是热闹。国庆长假结束,烟台收获了一组振奋人心的数据:作为重头戏的2024烟台红酒海岸艺术展演系列活动收获人流量近150万人次!

这个国庆假期,烟台活跃在央视的镜头里、活跃在市民游客的朋友圈里、活跃在全网各大平台热门游玩打卡地的榜单里。

仙境海岸,微醺出圈。

#### 他们从五湖四海奔赴烟台

10月4日晚,“音雄联盟·超级演唱会”在烟台体育公园体育场激情开唱,为2024烟台红酒海岸艺术展演系列活动带来了又一个高潮。

还有什么比听一场演唱会更有节日氛围?4日晚6点,距离演唱会开始还有一个半小时,记者来到烟台体育公园时,现场已是人头攒动,来自全国各地的歌迷纷纷涌人,共同期待这场音乐盛宴。

“我喜欢潘玮柏20多年了,能在家门口看演出,太开心了。”面对记者的镜头,烟台市民孙菲掩饰不住自己的激动。她早早就来到现场,想在演唱会之前和大家一起感受一下热烈的氛围。她感慨地说:“往年的国庆假期,我一般会去其他城市逛逛,今年在家门口就能玩得特别开心,特别有幸福感。”

除了烟台本地的歌迷,还有许多从

外地专程赶来的歌迷。“上午逛了渔人码头,很出片,晚上来看演唱会,完美。”张一明来自安徽合肥,是杨丞琳的粉丝。他告诉记者,这是第一次来烟台,印象非常深刻。

当晚,在红色荧光棒打造的璀璨灯海和万人欢呼声中,王力宏、潘玮柏、杨丞琳、苏见信轮番登台,为数万现场观众带来了近三个小时的视听享受。

“这江山我起笔,民族血脉又几万里,几世纪六百年里,龙的传人历经风雨。”晚上9点40分,王力宏登场,将整个演唱会推向了最高潮。在龙年的国庆假期,王力宏特别准备了以“龙”为主题的歌曲串烧,《天地龙鳞》与《龙的传人》首尾呼应,带动现场观众共同为祖国送上了最真挚的祝福。

#### 全烟台都在偶遇央视元素

“一不小心就遇到明星了。”这个国庆假期,这是很多烟台市民和游客的共同感受。

整个国庆长假,你可以跟着任鲁豫、朱迅、马凡舒,李莎旻子打卡烟台滨海广场,可以与刘谦面对面见证奇迹时刻,可以去体育公园嗨翻演唱会,也可以听BOY STORY、发条月亮、闫泽欢、张星特、庄心妍等歌手的现场表演……

烟台这是又整“大活”了?没错。9月30日,中央广播电视台总

烟台,你究竟藏了多少惊喜是我不知道的?”随着一系列精彩纷呈的

#### 仙境海岸成惊喜之城

“烟台,你究竟藏了多少惊喜是我不知道的?”随着一系列精彩纷呈的

打卡留念。  
YMG全媒体记者 初阳 摄

精彩演出。  
YMG全媒体记者 张丞 摄

非遗巡游。  
YMG全媒体记者 初阳 摄

